

17岁女孩特重度颅脑外伤,家庭困难无力承担后续治疗

盼更多人提供帮助

〇〇全媒体见习记者 李恒宜

17岁女孩林秀慧(小慧)骑电动自行车在南环路意外撞上电线杆,导致特重度颅脑外伤、脑疝、颅底骨折大出血,现在正勇敢地与病魔作斗争。3月1日,记者来到广西脑科医院神经外科病房,见到了躺在病床上的小慧和她的母亲陈惠娟。

女儿病危 母亲辞工照料 花光积蓄 再难也不放弃

面对孩子的病情,陈惠娟十分绝望。在接受采访时谈及那场意外,她忍不住落泪。“幸好有好心人及时叫了救护车,医院也及时处置,女儿才保住了性命。”陈惠娟说,她当时赶到医院重症监护室,看到浑身是伤、插满了管子、昏迷不醒的女儿,心如刀绞。

“她送到重症监护室时已做完颅内血肿清除和减压等手术。”广西脑科医院重症医学科主任梁超越说,当时已下病危通知书;好在经过10天救治后,小慧病情逐渐稳定,已从ICU病房转入普通病房。

小慧的家庭本就困难。父亲在她8岁时就因患癌症去世,她还有一个智力残疾的哥哥,而母亲出身农村,靠着一个月两三千元的零工收入,省吃俭用独自把两个孩子带大。现在,为了更好地陪伴治疗中的女儿,陈惠娟停掉了工作,这样,全家就失去了原本唯一的收入来源!女儿的前期治疗已花掉家里的所有积蓄,但陈惠娟从未想过放弃。“女儿经常跟我说,等她高中毕业后家里负担减小,生活就会变得好些,没想到会发生这样的意外。”陈惠娟说,小慧在柳邕高级中学读高三,本来今年准备参加高考的。

爱心涌动 众人捐款相助 后续治疗 还需大笔费用

3月1日上午,小慧家所在的鱼峰区五里亭街道龙擎苑社区在柳机生活区内开展志愿服务活动,并倡议为小慧捐款,不少居



↑↓为小慧爱心义卖筹款。



民响应,此次社区共募捐到1.6万余元(包括柳机心园幼儿园之前筹到的6000元爱心款)。活动现场,还组织开展手工制品及闲置图书爱心义卖,并将义卖所得捐给小慧。另据了解,此前已有居民到社区自发捐款,此次活动中既有志愿者也有不少居民多次为小慧捐款。“作为邻居,想尽自己的一点心意帮助她们渡过难关。”居民黄文耀说。

据悉,目前通过筹款平台以及龙擎苑社区居民、亲友等好心

人的自发捐助,已筹集爱心款10万元。但小慧的前期治疗就已花掉9万多元,她目前右侧肢体偏瘫,运动性失语,后续还要继续接受颅骨手术治疗及一系列的康复治疗,她的主治医生表示,后续治疗还需很大一笔费用。

巨额医疗费让这个本就困难的家庭雪上加霜,治疗之路还很漫长,她的家庭实在是不堪重负。敬爱的读者,如果您想帮助小慧,请联系晚报爱心热线0772-2821100,感谢您的爱心!

老公转钱给小三 妻子起诉要追回

法院:支持!

〇〇全媒体记者 杨好好

晚报讯 老公婚内转账给小三,这笔钱该怎么要回?近日,柳江区人民法院判决一名男子赠与行为无效,为其妻子要回了钱款。

李女士与方先生于2010年登记结婚。2018年,方先生在某KTV结识孟女士后,两人迅速发展为男女朋友关系。方先生瞒着李女士,多次向孟女士赠予钱财,其中不乏“520(元)”“1314(元)”等具有特殊含义的款项。

李女士发现方先生的婚外情后,2019年与其协议离婚。2022年,李女士与方先生复婚。之后,李女士才发现老公有上述转账记录,于是诉至柳江法院,要求孟女士返还方先生赠与的款项1.22万余元,并将方先生列为第三人参加诉讼。

庭审中,孟女士辩称自己对于方先生的婚姻毫不知情,应由方先生承担刻意隐瞒的责任。

柳江法院审理认为,夫妻对共同财产部分份额共同享有所有权,任何一方无权单独处分夫妻共同财产。夫妻一方超出日常生活需要擅自处分共同财产的,该行为应认定无效。方先生赠与孟女士的款项发生在李女士与方先生婚姻关系存续期间,是夫妻共同财产。方先生没

有和李女士约定婚姻关系存续期间所得财产归各自所有,未经李女士同意,多次向婚外异性孟女士赠与款项,不仅侵犯李女士的财产权益,且违反法律强制性规定,违背社会公序良俗和社会道德,方先生的赠与行为无效。

柳江法院在扣除事实认定不清的款项后,判决孟女士向李女士返还赠与款项1.2万余元。

柳江法院相关负责人介绍,夫妻共同财产是婚姻生活的物质基础,处理好夫妻共同财产是家庭关系和谐稳定的重要前提。根据《民法典》第1065条的规定,除夫妻约定及《民法典》第1063条规定的个人财产外,夫妻关系存续期间取得的财产,原则上属于夫妻共同财产,夫妻双方依法享有平等的处理权,但并不意味夫妻双方各自可以擅自处分夫妻共同财产。已婚人士将夫妻共同财产大额赠与第三者的行为,与《民法典》规定相违背,又违反公序良俗,为社会道德所不能容忍。违背公序良俗的民事法律行为无效,行为人因该行为取得的财产应当予以返还。

该负责人说,婚姻家庭关系的稳定关乎社会稳定,已婚人士应当把控好与异性相处的边界,不要做出违背公序良俗和社会道德的行为。

一抹园林橙 打造公园美



近日,市绿化维护管理处前茅公园的园林工人以实际行动维护公园美景。他们在公园周围利用绿地,改造废弃竹子制作篱笆,新种植扦插山桃草、五色梅、紫色梅共计1100株,打造了一条长120米的篱笆花

墙,既增加了景观观赏效果,也提高园林造景的创造力。

据了解,此处篱笆的设计是为打造一个五彩斑斓的花墙,让前茅公园四季有花可赏。

(通讯员 韦柳涛 摄)

男子路边晕倒 民警立即施救

〇〇全媒体记者 张威

晚报讯 2月28日,记者从市公安局鱼峰分局大桥派出所了解到,该所民警吕猛近日在柳石路巡逻时,发现路边有名男子晕倒在地,立即将其送往附近一家

卫生所救治。

吕猛介绍,当天他看到男子晕倒在路边的树荫下,面色苍白,且意识已经模糊。吕猛按照救助要领,先解开男子衣领,让男子保持呼吸畅通,然后呼叫同事前来帮忙。想起在事发处附近几百米有个

卫生所,吕猛当即与赶到的同事将男子扶上警车送到卫生所。

医生经查看,确认男子是因低血糖晕倒。经医生处置,男子逐渐恢复了意识。不久,男子的妻子赶到卫生所,向民警表示了感谢。